ADITIV PENTRU BENZINA CU FUNCŢIE MULTIPLĂ  4:1
Tempó BENZIN POWER PLUS
Este un aditiv multufunctional pentru tratarea benzinelor. Datorită conţinutului de XPA efectuează înnobilarea suprafeţelor metalice la piesele în contact cu benzina. Datorită acestui efect obţinem netezimea suprafeţelor din sistemul de alimentare şi exactitatea racordurilor.
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· Curăță rezervorul de combustibil și sistemul de alimentare a combustibilului.
· Îmbunătățește combustia, crește puterea, reduce consumul de combustibil.
· Asigură o lubrifiere corespunzătoare a supapelor.
· Împiedică sedimentarea scrumului, menține la o valoare optimă raportul de compresie.
· Reduce eliminarea de substanțe nocive, are grijă de catalizator.
· Este recomandat pentru fiecare motor pe benzină
Datorită scăderii frecării şi minimalizării uzurii, durata de viată a motoarelor se va mări considerabil, iar consumul de combustibil, pe lîngă randament mai mare, va scădea. Acest produs este un dispersant multifuncţional, cu acţiune de curăţire şi eliminarea colmatărilor. 
Testele de motor efectuate pe scară largă au confirmat rezultatele pozitive în ce priveşte gazificarea combustibilelor, împiedicarea formării gheţii, îndepărtarea diverselor depuneri de pe supapele de admisie şi cerinţele de cifră octanică.

Datorită efectului de superfinisare a XPA, suprafeţele care sunt în contact vor asigura o etanşare foarte bună, iar suprafeţele interne ale galeriilor de admisie devin perfect netede. în acest fel puterea motoarelor va creşte considerabil. La folosirea adecvată se garantează că nu se produce nici o deformare, deteriorare dăunătoare, deci nu apare nici un dezavantaj în urma utilizării produsului!
Avantajele folosirii:

· Unge chiuloasa, carburatorul şi sistemele de injecţie îmbunătăţeşte arderea, măreşte puterea Curăţă toate conductele de benzină împiedică depunerea calaminei Dizolvă depunerile de pe supape î îmbunătăţeşte gazificarea combustibilului scăzînd totodată emisia gazelor nocive împiedică diluaţia cu aer fals Scade colmatarea uleiurilor Este anticorosiv, împiedică formarea ruginii, măreşte viaţa motoarelor, scade uzura lor Neutralizează acizii Uşurează pornirea la rece împiedică formarea depunerilor de piatră Scade cheltuielile de întreţinere Produce economie de combustibil de 3-10% Elimină autoaprinderea la oprirea motoarelor Elimină formarea dopurilor de gheaţă în instalaţiile de alimentare
Domenii de utilizare: 
· este recomandat pentru tratarea benzinelor poate fi adăugat la orice tip de benzină, chiar şi la benzinele fără plumb utilizate la motoare cu catalizator.
