ADITIV PENTRU MOTORINĂ CU FUNCŢIE MULTIPLĂ  5:1
Tempó DIESEL POWER PLUS
Aditivul Tempó DIESEL Power Plus este varianta perfecţionată a aditivului pentru motorină DFT-1500. Conţine un aditiv special, care asigură o lubrifiere corespunzătoare a pieselor din sistemul de alimentare, reduce în mare măsură uzura „erozivă” a plonjorului de închidere a pompei de injecţie cauzată de presiunea de 1500-2000 bar.
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· Curăţă rezervorul de combustibil, dispersează apa, nu permite coagularea particulelor de parafină.
· Creşte durata de viaţă a filtrului de motorină.
· Ajută la perfecţionarea arderii, creşte puterea, reduce consumul de combustibil şi eliminarea de substanţe nocive.
· Previne formarea scrumului în spaţiul de ardere şi în sistemul de eşapament.
· Menţine la o valoare optimă raportul de compresie, sporeşte capacitatea de lubrifiere a uleiului de motor.
· Reduce punctul de congelare până la -28oC.
· Creşte durata de viaţă a motorului.
Rezolvă problemele de depozitare, nu permite coagularea particulelor de parafină, dispersează apa, împiedică contaminarea bacterială şi formarea de alge. Curăţă rezervorul de combustibil dar şi sistemul de alimentare a combustibilului. Prelungeşte durata de folosire a filtrului de motorină. Lubrifiază sistemul de alimentare, conducta comună de înaltă presiune (Common-Rail), pompa de injecţie(PDTDI) şi pulverizatoarele injectoarelor.

Aditivul pentru motorină Tempó DIESEL Power Plus 7000 ajuns în spaţiul de ardere dispersează în mare măsură combustibilul şi astfel se formează un amestec perfect cu oxigenul. Acest amestec arde cu un randament de aproape 100%, deoarece particulele de combustibil mai mărunte vin în contact mai uşor cu oxigenul.

Analizele efectuate în laboratoarele de specialitate confirmă faptul că folosind acest produs randamentul motorului creşte cu 6-11%, în timp ce consumul de combustibil se reduce cu 3-9%, eliminarea de substanţe nocive scade cu 50-70%!

Reduce formarea scrumului, astfel sporeşte capacitatea de lubrifiere a uleiului de motor, stopează formarea „calaminei” datorită scrumului. Scade în mare măsură uzura abrazivă. Curăţă duzele de injecţie, spaţiul de ardere, supapele, previne depunerea scrumului, protejează peretele cilindrului de zgârieturi, scade uzura scaunului supapelor, astfel creşte durata de viaţă a motorului. Menţine la o valoare optimă raportul de compresie. Contribuie la diminuarea problemelor cauzate de congelarea motorinei.

Utilizarea produsului este recomandată pentru fiecare motor diesel, incluzând şi motoarele cu filtru de particule în orice condiţii, în fiecare anotimp, dar cel mai indicat este folosirea produsului pe timp de toamnă ploioasă, iarnă friguroasă sau condiţii deosebit de grele!

Este un produs nepoluant, reduce consumul de combustibil, prelungeşte durata de viaţă a pieselor, reduce cheltuielile de  mentenanţă.

