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PFA CHIRIPUCI MARIAN-CRINU
SIGURANȚĂ ÎMPREUNĂ
Email: pfa.chiripuci@yahoo.ro, tel. 0763697531


PREZENTARE

	Pornind de la premiza, unanim acceptată, că a preveni un incendiu este cu mult mai ieftin decât a interveni pentru stingerea și înlăturarea efectelor negative ale acestuia, PFA CHIRIPUCI MARIAN-CRINU își propune ca prin experiența dobândită în cei peste 22 de ani petrecuți în unități specializate în prevenirea și stingerea incendiilor (Facultatea de Pompieri-5 ani, perfecționare prin Master în managementul situațiilor de urgență și 17 ani vechime efectivă în unități și subunități profesioniste de intervenție aparținând Inspectoratului General pentru Situații de Urgență), să ofere servicii de calitate, la cele mai înalte standarde, privind activitatea de prevenire și managementul riscului de incendiu, având ca principale obiective:
· protejarea proprietăţii;
· asigurarea continuităţii activităţilor operatorilor economici;
· asigurarea securităţii utilizatorilor şi a echipelor de intervenţie;
· protejarea mediului și a patrimoniului.

SERVICII OFERITE

	Potrivit competențelor profesionale este autorizat  pentru:
· identificarea și evaluarea riscurilor de incendiu și corelarea măsurilor de apărare împotriva incendiilor cu natura și nivelul riscurilor (conf. O.M.A.I. nr. 210/2007)    – obligație legală a tuturor administratorilor operatorilor economici, prevăzută la art. 19 lit. b) din Legea 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor. 
ATENȚIE: Neîndeplinirea obligației prevăzută la art. 19, lit. b) din Legea 307/2006 constituie contravenție și se sancționează cu amendă conform prevederilor art. 44, pct. IV, lit. d) din aceeași lege; 
Persoanele care desfășoară activități de identificare, evaluare și control al riscurilor de incendiu trebuie să fie autorizate de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență;
· întocmirea actelor de autoritate: decizii, dispoziţii, hotărâri şi altele asemenea, prin care se stabilesc răspunderi pe linia apărării împotriva incendiilor  (conform art.17 din O.M.A.I. nr. 163/2007 - Norme generale de apărare împotriva incendiilor);
· întocmirea documentelor şi evidenţelor specifice privind apărarea împotriva incendiilor (conform art.18 din O.M.A.I. nr. 163/2007);
· instruirea salariaţilor în domeniul situațiilor de urgență;
· întocmirea planurilor de intervenție în caz de incendiu;
· monitorizarea și controlul periodic al modului de respectare a măsurilor de apărare împotriva incendiilor și întocmirea raportului anual de evaluare;
· consultanță și demersuri pentru întocmirea documentației necesare obținerii avizelor/autorizațiilor de securitate la incendiu;
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