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SOCIETATEA COMERCIALÃ CU RÃSPUNDERE LIMITATÃ

FORTUNA KARMA FORTE

 FAX:  0332-815.934

    
Stradela I.I.MIRONESCU, nr.4 – Iasi - ROMANIA   

           www.FKF.IS.HOME.RO          
==========================================================================           

                                                                                                          Nu dăm şpagă sau comision !

    PISTE PENTRU BICICLISTI,

cărucioare handicapaţi locomotor, treceri pietonale, terenuri de sport, peroane

         Suntem o firmă specializată în lucrări de reparaţii                                                       

                                                                                    şi întreţinere drumuri şi poduri, terenuri de sport..
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      Executăm pe bază de contract, lucrări de amenajare de piste pentru biciclişti, pe suport existent ( beton de ciment sau asfalt ), pe trotuare sau carosabil. Delimităm pista cu asfalt de culoare roşu – brun, care se deschide în timp, transformîndu-se in culoare roşu vişiniu. Folosim o mixtură asfaltică rece,  fabricată sub licenţă britanică la standard ISO 9002. Avantajul acestui material constă în principal în faptul că îl putem aplica  sub constrîngeri de spaţii limitate, aglomerate, sub trafic auto sau pietonal – fără să perturbăm activitatea sau circulaţia. Nu folosim unităţi mari de transport sau utilaje grele, nu producem zgomot, fum sau praf. Lucrăm cu o echipă relativ mică de muncitori de 4-5 membri şi ne pliem pe situaţia existentă, în funcţie de factorii de la faţa locului.

                Soluţia noastră mai are avantajul principal ca se aplică un covoraş subţire de 1 – 1,5 cm peste stratul suport, ceea ce elimină folosirea unor borduri de încadrare şi ridicarea cotei pistei faţă de cota alăturată. Asigurăm o planietate perfectă, preluînd eventualele denivelări, sau efectuăm reparaţiile necesare – punctual - pe traseul pistei şi apoi aplicăm covoraşul.

                 Putem lucra în orice anotimp – vară sau iarnă – pe orice vreme, în aceleaşi condiţii de calitate şi garanţie. Tot noi executăm marcarea corespunzătoare a pistei cu vopsea specială de marcaj.

      La solicitare, efectuăm o antemăsurătoare şi o antecalculaţie în funcţie de situaţia specifică locului şi după acceptul beneficiarului, încheiem contractul de prestări de servicii. Prin clauze contractuale, oferim pentru lucrările de execuţie a pistei,

                                    O GARANŢIE DE 5 ANI !

