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Adeziv Wakol D 3200 SpaltTex VR
Fisa tehnica

Domeniul de utilizare

Este un adeziv în dispersie, cu sistem „fermoar”, pentru montarea materialelor textile (mocheta) având suport lână sau burete cauciucat, pe suprafeţe absorbante , la interior. La îndepărtarea materialului , adezivul se desface în două, ca un fermoar, la forţe relativ mici. Materialele pe suport de lână, se pot desface uşor şi fără să rămână resturi.

Proprietăţi deosebite :

- fără solvent



- fără emisii



- rezistent la scaunele cu role

- aplicabil pe încălzirea în pardoseală
- consum foarte mic
Date tehnice :

Materia de bază :

dispersie acrilică
Soluţie de îndepărtare :
apa, înainte de uscarea adezivului
Mod de aplicare :
cu spatula cu zimţi,TKB B1 sau B2.Dantura se alege funţie de suprafaţa dorsală a materialului de lipit, şi trebuie să asigure o acoperire uniformă cu adeziv.
Consum :
cca 250 - 300 g/m2 funcţie de dantura spatulei, substrat şi materialul ce trebuie lipit
Timp de ventilare :

cca 5-10 min,depinde dantura spatulei,podea si 



             suprafata
Timp de aplicare :

cca 15 min
Temp. de depozitare :

pana la 5 grade,sensibil la inghet
Timp de depozitare :

cca 12 luni la temperatura ambianta
Giscod:                                    D 1
Emicode dupa GEV:               EC 1
Pardoseli :

Pardoselile si conditiile climatice ale încăperilor trebuie să fie corespunzătoare normelor 

DIN 18 365.Pardoselile trebuie să fie uscate, rigide, drepte, fără crăpături , 

impurităţi , sau substanţe antiadezive. Pardoselile neabsorbante si cele denivelate trebuiesc corectate cu sapa autonivelanta-WAKOL,corespunzătoare. Ţineţi cont de indicaţiile tehnice ale amorselor şi autonivelantelor.
Aplicare,prelucrare:

Conţinutul recipientului  se amesteca bine inainte de folosirea acestuia.
Se aplică uniform pe pardoseală cu gletiera cu dinţi ;evitaţi formarea cuiburilor de adeziv.Aplicarea pardoselii se face dupa timpul de ventilare indicat, după care se uniformizează cu un rol.Dupa scurt timp se roluieşte din nou.
La materialele foarte deformate,aplicaţi o greutate pe marginile materialului ce se lipeşte, până ce adezivul face priză.
Pentru îndepărtatea materialului, tăiaţi materialul în zona care trebuie schimbată şi pur şi simplu trageţi de material. Adezivul se desface uşor, ca şi un fermoar.
Important :
Adezivul nu are voie sa fie prelucrat sub +15°C  .La temperaturi scăzute adezivul se va climatiza în camera în care urmează să fie aplicate.
Garantăm calitatea constantă a produselor noastre.Toate informaţiile se bazează pe încercări şi experienţa proprie, realizate de-a lungul anilor , cu respectarea normelor.Multitudinea materialelor folosite precum şi diversele condiţii de pe şantiere pot conlucra la modificarea datelor de mai sus. De aceea recomandăm şi încercări proprii. Acordaţi atenţie indicaţiilor producătorului de pardoseli(parchet) precum şi normelor în vigoare.
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