                         TRATAMENTE BODY ENERGY  -Bruno Vassari
 “Cellu - Slim” Tratament corporal soc impotriva celulitei
Substantele active din produsele folosite stimuleaza circulatia sanguinã, favorizeaza eliminarea toxinelor din organism si activeaza functionarea organismului mineralizându-l. Bruno Vassari a adaugat un complex thermo activ care degradeaza grasimile si pregãteste pielea pentru o puternica absorbtie a produsului aplicat ulterior , ca de exemplu lipozomii de teofillina care dizolvã acumularile adipoase. 
 Numãrul de sedinte este de una/doua pe sãptãmânã timp de doua luni si apoi cate o sedinta de întretinere la fiecare 15 zile.
“Bio - Firm” Tratament soc  pentru intarire corporala
 În acest tratament se folosesc masti cu alge marine care transmit prin tesutul cutanat dur concentratul de oligoelemente din alge. 
 Produsul mai contine si alte substante active ca de exemplu siliciu organic, agenti hipotermici si extract de iedera, care au scopul de a intarii epiderma.De obicei sedintele vor avea loc odatã sau de doua ori pe sãptãmânã timp de douã luni fiind urmate de un tratament de întretinere la fiecare cinsprezece zile
“Bio-Slim” Tratament bifazic pentru pierdere in volum si intarire 

Cu acest tratament se obtine o importanta pierdere in greutate, datoritã urmatorilor factori:
· EXUDATION CREAM produce o importantã pierdere de apã. 
· CELLULITE BODY MASK care contine alge ce îmbunãtãtesc starea pielii si ajuta la disparitia “pielii ca o coaja de portocala” în cateva sedinte. 
· Gelul criogenic FIRMING GEL dã fermitate pielii. 
 În 10 sedinte se vor obtine rezultatele vizibile!!
“Thermo - Slim” Tratamentul de slabire spectaculos prin infasare la rece - Tratamentul cu Benzi
 Tratament cu efectele imediate, recomandat a fi inclus în tratamentele de slabire intensiva datorita rezultatelor lui spectaculoase. 
El poate fi de asemenea executat ca 5 sedinte soc in cadrul unui  tratamentul rapid de slabire. 
Se recomanda efectuarea lui de doua ori pe saptamana timp de o luna si jumatate. 
Tratament anticelulitic de termosudatie cu parafina rece
 Pentru acest tratament anticelulitic este nevoie sa se provoace o exudatie (transpiratie), care va usura eliminarea de lichide si toxine prezente în organism si, în plus, se va executa un masaj adecvat care sa mobilizeze depunerile de grasime, deblocând tesutul adipos congestiv si sa activeze circulatia sângelui. 
 Numãrul de sedinte este de una pe sãptãmânã timp de douã luni si apoi cate o sedinta de întretinere la fiecare 15 zile. Intensificarea tratamentului se va face pe criterii profesionale in functie de nevoile clientului.
Tratament Bruno Vassari pentru estomparea si tratarea vergeturilor Tratamentul Bruno Vassari pentru vergeturi se realizeaza in pachet de 10 sedinte de masaj de fermitate cu produse specifice si 10 sedinte de masaj de fermitate cu produse specifice si 10 sedinte de electrostimulare. 
