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                  INSTRUCTIUNI DE MONTAJ SI INTRETINERE A PLACILOR 

Pentru pavarea aleilor, trotuarelor, curtilor interioare, pistelor pentru ciclisti,pardoseli interioare, etc. cu placi. tehnice cu diferite texturi se va proceda in felul urmator: pentru a stabili suprafata de pavat, trebuie facuta o schita exacta a terenului ce trebuie amenajat, amplasandu-se suprafata ce urmeaza a fi pavata ; ordinea desfasurarii operatiilor care se vor executa este urmatoarea : 

1. se inlatura de pe suprafata ce urmeaza a fi pavata un strat de 10 - 30 cm de pamant, volumul de pamant dislocat Se va inlocui cu pietris sau zgura; 


2. pietrisul se distribuie pe terasament in mod egal si apoi se netezeste cu o grebla; 


         3. 
cu ajutorul unui vibrator cu placa (avand greutatea de serviciu de 130 - 160 kg) se compacteaza terasamentul. Peste pietrisul compactat se pune un strat de nisip uscat (sort 3-7 mrn) de cca 2-4 cm, care se niveleaza cu grija, sau un strat de sapa de beton, numit strat de egalizare ; 


4. pentru a se asigura drenajul apei, suprafata pavata va avea o panta de scurgere 

de 1% (un centimetru ,diferenta de nivel pe metru), care sa permita evacuarea apelor superficiale.Panta se realizeaza astfel: se introduc doua tevi in stratul de pietris compactat, masurandu-se exact diferenta de nivel, tevile constituind suport pentru rigla de nivelare; 


5. 
pe suprafata de finisaj poate fi asternut un strat de materiI geotextil care 

indeplineste mai multe functii - de difuzie a actiunii drenante a apelor superficiale, de protectie a nisipului de poza, de omogenizare a suprafetei de finisare ; 


6. montarea placilor se face prin simpla asezare a acestora la configuratia dorita 
- pozitionarea primelor placi necesita o grija deosebita, deoarece calitatea acestei operatii se rasfrange asupra intregii aranjari a elementelor succesive; 

-fiecare placa trebuie sa fie pozata cu atentie, pentru a nu deranja placa adiacenta si pana nu se pozeaza trei sau patru randuri nu se poate trece la lucru intr-un ritm normal. Ordinea de pozare trebuie sa garanteze ca placile pot fi asezate usor; 

- dupa pozitionare, placile se fixeaza prin batai usoare cu un ciocan de 

cauciuc; 

- pentru a evita alunecarea pavajului este necesar ca acesta sa se incadreze intre borduri (de beton, gresie, plastic, etc. ) ; 

- placile trebuie lipite intre ele, aplicand un strat uniform de adeziv pentru cauciuc pe marginile placilor si imbinandu-Ie prin presare puternica. Tehnologia de aplicare a adezivului este specifica tipului de adeziv folosit. 

- daca este necesara taierea placilor pentru realizarea unor dimensiuni mai mici, aceasta operatie se va executa cu orice tip de cutit sau fierastrau electric) ; 

- atunci cand suprafata care urmeaza a fi pavata este acoperita cu beton (exterior sau interior), stratul de egalizare se executa din sapa uscata cu grosime de 2-6 cm. Este necesar un beton finisht mecanic, uniform, neted, fara fisuri/crapaturi, denivelari, gauri si fara resturi de ciment sau alte materiale portante, umiditate max. 3.5%. 

Pregatirea prealabila a acestui beton necesita de asemenea aspirarea integrala a prafului de pe suprafata sa, indepartarea eventualelor substante chimice, curatarea grasimilor si uleiurilor cu flacara sau detergent si uscarea zonei contarninate ; 

· lipirea placilor pe sapa de beton si intre ele, se realizeaza prin aplicarea unui strat uniform de adeziv pentru cauciuc pe sapa si pe marginile placilor si asezarea acestora prin presare puternica. Tehnologia de aplicare a adezivului este specifica tipului de adeziv folosit. 
· trebuie retinut faptul ca placile se pot dilata sau micsora cu +/- 3 mm/ m, in functie de temperatura la care sunt expuse. 

INTRETINERE : 

Placile cat si bordurile, sunt foarte rezistente si usor de intretinut, nu pot putrezi si sunt rezistente la toate intemperiile. 

Se pot curata cu o perie sau matura. Petele care persista pe suprafata placilor dupa periere, se indeparteaza cu o laveta umeda sau putina apa inspumata. 

Sunt rezistente la apa fierbinte si pot fi curatate si cu un spray cu jet sub presiune, dar la fel de bine se curata si daca se spala pur si simplu cu apa. 

Pavajul va fi protejat de substante chimice (clor,acizi, saruri caustice). 

Pentru deszapezirea pavajului exterior nu se vor folosi unelte sau utilaje cu lame metalice
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