Nu esti bolnav, doar ti-e sete 
Într-o conferinta exceptionala pe care Masaru Emoto insusi a sustinut-o in Romania, ilustrind prin imagini rezultatele experimentelor sale, a spus: 
"Apa are puterea magica de a da  nastere tuturor lucrurilor si de a pastra informatia. 

In stadiul de fata, suntem aproape in totalitate apa, dupa nastere  suntem peste 80 la suta apa, apoi sintem 70 la suta apa, pentru ca, dupa virsta de 60 de ani, sa devenim apa tot mai  putin. 
Ce se intimpla cind sintem doar 50 la suta apa? Ne ridicam la ceruri (murim) ! 

De ce nu putem trai fara apa? 
Pentru ca ea transforma energia si informatia. 
Experimentele lui Emoto demonstreaza faptul ca apa asculta rugaciunile noastre, modificindu-si  structura. 
"Eu sint budhist, nu am crezut niciodata in rugaciune, pina cind am facut aceste experimente care 
mi-au schimbat viata", a mai spus Masaru Emoto la conferinta sustinuta in Romania. 
Dar, aceleasi experimente demonstreaza ca apa asculta si muzica, asa cum reproduce structura  emotionala a cuvintelor, precum si forma si structura emotionala a  imaginilor. 

Emoto a prezentat un esantion de apa care a ascultat simfonia a IX-a a  lui Beethoven, precum si Lacul Lebedelor a lui Ceaikovschi. 
"Cind apa din corpul nostru asculta o muzica frumoasa, se schimba corpul nostru. Muzica este o forma de vindecare, este medicamentul cel mai bun pe care l-a  inventat specia umana. Va veni o vreme in care vom cumpara de la farmacie  muzica vindecatoare", a mai spus Emoto. 
Asadar, trebuie sa bem mai multa apa, trebuie sa vedem imagini cit mai placute in jurul nostru, sa ascultam muzica vindecatoare si sa auzim - atit de la propria noastra constiinta, cit si de la cei din jur -  cit mai multe cuvinte vindecatoare.                                                                                  

Trebuie sa retinem ca aceleasi extraordinare experimente au aratat ca apa reproduce formele emotionale ale alimentelor pe care le mincam. 
Ce se intimpla in corp cind bem sau nu bem apa? 

Independent de Masaru Emoto, un medic arestat in trecut intr-un  context politic in India, 
F. Batmanghelidj, autorul cartii "Nu esti bolnav, ti-e doar sete", a observat in inchisoare ca, atunci cind  arestatii beau apa, multe dintre durerile corpului fizic dispareau. 

Multi dintre ei aveau spasme ale stomacului despre care medicul credea ca sint cauzate de stresul din inchisoare. A inceput sa-i trateze pe  acestia cu diferite feluri de apa: apa sarata, apa dulce, apa amara si  surpriza colosala era ca, in 90 la suta din cazuri, spasmele stomacului dispareau. 
Medicul a constatat ca nu toate simptomele erau cauzate de stresul din inchisoare, dimpotriva; 90 la suta din ele erau cauzate de deshidratare. Observind faptul ca apa avea aceste efecte, el si-a spus ca nu putea fi la mijloc doar un efect Placebo. 
Cind a fost eliberat, el a infiintat o clinica si a efectuat nenumarate studii, vindecind si multi bolnavi. 
"Ce se intimpla in corp cind bem  apa?". 

Ralph Vornehm a prezentat componenta de apa a fiecarui organ din  corpul omenesc, incepind cu celulele, sîngele, neurotransmitatorii si terminind cu organele mai mari. 
Creierul are in componenta sa 90 la suta apa, ceea ce explica intr-un fel capacitatea acestuia de a transmite mesajele catre toate organele cu viteze uluitoare (daca ne gindim si la teoria lui Emoto). De asemenea, neurotransmitatorii - responsabili de transmiterea acestor mesaje - contin tot 90 la suta apa. Este de inteles de ce, cind nu bem apa, nu mai simtim cu timpul senzatia de sete. 
Neurotransmitatorii deshidratati nu mai transmit corect mesajul "mi-e sete", asa incit setea incepe sa mistuie corpul, incep  durerile (si ele semnale de deshidratare) si patologia multor organe.. 

Ralph Vornehm a spus ca "celulele corpului nostru nu se ating  intre ele, pentru ca inoata in apa, la fel ca si nervii". 
Cind apa din corp este murdara, ce se intimpla? 
Celulele comunica printr-un sistem de tip bio-laser. 
Exista un tip de apa in interiorul celulei si alt tip de apa in afara ei. 
Schimbul intre acestea purifica celula si o ajuta sa functioneze corect. 
Daca nu bem apa regulat, celulele se intoxica.  
Cind membrana unei celule nu este bine hidratata, corpul declanseaza un mecanism de urgenta, ca forma de aparare si de hidratare. 

Corpul se protejeaza de deshidratare cu ajutorul colesterolului.  
Membrana se imbraca intr-o pelicula protectoare, ca o crema, care impiedica uscarea. 
Ce este aceasta pelicula? Surpriza. Este colesterol. 
Corpul nostru se protejeaza de deshidratare cu ajutorul colesterolului. 
Studiile  efectuate au aratat ca, in 90 la suta din cazuri, colesterolul scade in 21 de zile de baut apa corect, ceea ce inseamna ca in 90 la suta din cazuri colesterolul este crescut din cauza deshidratarii. 

Studiile facute pe celulele canceroase au aratat ca acestea nu mai comunica intre ele. 
Imaginile  prezentate de Ralph Vornehm arata ca celulele deshidratate se afla intr-un fel de sfera intunecata, dupa care devin mutante si se ajunge la cancer. 

Sarea este foarte importanta pentru organism, pentru ca aceasta efectueaza schimbul la nivel  celular; apa merge in celula si in afara ei cu ajutorul sarii. 
Aceasta inseamna ca a bea apa si a avea saruri naturale in organism este vital pentru sanatatea celulara. Pentru a se hidrata, singele trage apa din organele vitale. 
Ce se intimpla la nivelul sistemului digestiv daca nu bem apa inainte de masa (o cana, cu o jumatate de ora inainte de masa)? 
Nu trebuie sa bem  apa in timpul mesei. 
Corpul nostru are nevoie de singe pentru a efectua procesul digestiv, iar singele este compus 80 la suta din apa. Singele  trebuie sa absoarba tot soiul de componente vitale pentru sanatatea sa. 

Pentru a efectua corect procesul de digestie, singele trebuie sa fie  hidratat corect inainte de masa.  Altfel, singele se ingroasa si de aceea,  pentru a se hidrata trage apa din corp. 
Remarcam, asadar, ca in organismul nostru fiecare celula, fiecare  componenta "lupta" pentru a-si intretine viata proprie, ceea ce  face ca, in ultima instanta, sa conduca spre viata intregului organism. 

Singele nu face exceptie de la acest principiu, asa incit - iata - vedem de ce este atit de important sa bem apa cu o jumatate de ora inainte de masa. 
Singele nu va mai extrage apa din organele vitale pentru a realiza procesul de digestie, iar corpul va ramine sanatos. 

"Sint oameni care tusesc, ii apasa inima sau au colici dupa masa. Acele organe care ne dor dupa ce mincam sesizeaza ca nu au destula  apa", spune Ralph Vornehm. 

Cercetarile efectuate arata ca 90 la suta din durerile de stomac sint cauzate de deshidratare. 
Oamenii care au miscari greoaie sau cei "cu fata impietrita" au o proasta functionare a nervilor  cauzata de lipsa apei in corp. La nivelul  cartilagiilor, componenta apei este de 90%. 
Daca cartilagiul este deshidratat, incepe sa pocneasca. Oasele au nevoie de apa in aceeasi masura si multe dintre durerile de oase, precum si sindromul de alunecare al discului lombar sint cauzate  de deshidratare. 
Ce se intimpla cind luam un calmant pentru dureri sau cind avem un soc? 
Luam calmantul cu apa si ni se da apa cind sintem in stare de soc. 
De  fapt, cind iei un calmant pentru durere, ceea ce calmeaza durerea este apa, nu calmantul. 
90 la suta din durerile din corpul nostru sint semnale prin care corpul spune: "Te rog, am nevoie de apa!". 
Studiile arata ca tensiunea arteriala mare, problemele legate de vasele de singe sint cauzate de lipsa apei din corp. 
Presupunem, insa, ca durerile sint mai mult decit o rugaminte ce corpul ne-o trimite. 
Durerea trebuie sa fie un mare strigat de ajutor, care s-ar putea traduce: "Ajutor, mi-e sete de nu mai pot !". 
