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7 zile
(28.02 – 6.03)
ZIUA 1 : BRAŞOV– BUDAPESTA

Plecare din Braşov (la solicitare preluarea se poate face din Bucuresti si de pe traseu )– întâlnire la ora 6°° în Livada Poştei şi plecare pe  traseul: Braşov - Sibiu – Arad – Budapesta. Sosire Budapesta - optional , Croaziera pe Dunare cu vaporul, cu Cina Festiva si bauturi incluse (30 eur/ pers).Sosire şi cazare la hotel 3* în Budapesta.
ZIUA 2 :  BUDAPESTA – VIENA - VENEŢIA
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Mic dejun. Plecare spre Veneţia, traversând Austria pe traseul Budapesta – Viena. Oprire în Viena pentru o vizită ce include tur panoramic al oraşului, în cadrul căruia se pot admira: Parcul de distracţii Prater, Centrul ONU, Ringul cu celebrele sale monumente - Parlamentul, Universitatea, Primăria, Biserica Votiva, Hofburgul, Muzeul de istorie naturală etc. Oprire pentru o scurtă plimbare la Domul Sf.Ştefan. Drumul se continuă pe traseul Graz – Klagenfurt – Udine - Veneţia. Cazare la hotel de 3* în zona Veneţia.
ZIUA 3 : VENEŢIA
Mic dejun. Deplasare cu vaporetto în Veneţia în Piaţa San Marco pentru a admira costumele viu colorate ale participanţilor la carnaval şi pentru a asista la diverse defilări, parade sau spectacole în aer liber. Se pot vizita 
Palatul Dogilor, Basilica San Marco, Turnul cu clopot, Turnul cu ceas, 
Cafeneaua “Florian”. Cazare la hotel de 3*  în zona Veneţia. 
ZIUA 4 : VENEŢIA
Mic dejun. Timp liber pentru vizite individuale sau excursie opţională  de o zi la Milano şi Verona (35 euro/pers.). Se vizitează celebrul Dom, Castelul Sforzesco, Galeriile Vittorio Emanuelle şi se poate admira celebra Scala din Milano, iar la Verona: Piaţa del Erbe, Casa Julietei, Piaţa Signori, Arena. Cazare la hotel de 3*  în zona Veneţia.

ZIUA 5 : VENEŢIA – BURANO -   MURANO
Mic dejun. Deplasare cu vaporetto pe insulele Murano si Burano si apoi in  Veneţia, în Piaţa San Marco, pentru a vizita pe cont propriu si  a petrece o noua zi de basm in compania personajelor participante la Carnaval. Cazare la hotel de 3* în zona Veneţia.
ZIUA 6 : VENEŢIA - BUDAPESTA  

Mic dejun. Plecare din zona Veneţiei   traversând Slovenia pe traseul : Trieste – Ljubliana – Maribor -  Budapesta .
Sosire la Budapesta- optional, Cina la crama Borkatakomba, cu program folcloric si degustare de vin (30 eur/ pers).Cazare la hotel de 3*  în  Budapesta.
ZIUA 7 :  BUDAPESTA - BRAŞOV
Mic dejun. Plecare spre ţara pe traseul:  Budapesta – Arad - Sibiu – Braşov. Sosire în Braşov, seara în funcţie de formalităţile vamale.
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ACTE NECESARE PENTRU EXCURSIE:
 Carte de identitate sau paşaport valabil minim 6 luni de la plecarea în excursie
 Pentru minorii neinsoţiţi de părinţi acord parental legalizat la notar, iar însoţitorul trebuie să aibă asupra lui si cazier judiciar.
.








PRET : 299 euro/pers


Supliment SGL : 95 euro/pers


Preţ a –III-a pers. 299 euro(cu pat suplimentar în cameră DBL)


Copii  0 - 5.99 ani  - 150 euro


Copii 6 - 11.99 ani -  254 euro


Supliment 4 cine Venetia - 60 euro/pers.


Grup minim : 30 persoane


Pentru grup mai mic de 30 persoane se plateste un supliment de 35 euro/pers.








PRETUL INCLUDE:


6 nopţi de cazare la hoteluri de 3* conform normelor din Ungaria şi Italia;


2 nopţi cazare Budapesta;


4 nopţi cazare în zona Veneţia;


6 mic dejunuri;


transport cu autocare proprii SETRA 4* cu aer condiţionat, bar, scaune reglabile, grup sanitar;


taxe de drum, vamale, parcări;


asistenţă turistica pe toată perioada excursiei;


tur panoramic al Budapestei;; 


tur panoramic al Vienei;


asigurarea turistului în caz de faliment al firmei.     











PRETUL NU INCLUDE:





asigurarea medicală, se încheie la Agenţia Rovial Turism 


( 24  RON/pers.)


intrările la muzee,  servicii de masa, băuturi, care nu sunt specificate în program.


deplasarea cu vaporetto în Veneţia (18 euro/pers./zi)


Croaziera pe Dunare cu cina si bauturi incluse - 30 euro/pers.


Cina la Borkatakomba cu spectacol traditional si degustare de vinuri – 30 euro/pers.








DATA DE PLECARE :





28 februarie – 6 martie  


2011





NOTA:agenţia îşi rezervă dreptul de a reordona programul excursiei pe zile, cu respectarea în totalitate a serviciilorla înscriere turiştii sunt obligaţi să ia la cunoştinţă condiţiile de înscriere /retragere conform contractului de participare la excursie. Dacă din diferite motive nu semnează contractul, se respecta condiţiile de înscriere / retragere afişate în  Agenţie la înscriere se achita un avans de 35%, diferenţa urmând a fi achitata cu minim 16 zile înainte de data plecării excursiile opţionale se pot realiza pentru min. 20 pers. plãtitoare situaţiile de forţă majoră şi neprevăzute, cum ar fi războaie, cutremure, greve, fenomene naturale şi meteo deosebite etc., nu obligă Agenţia la despăgubiri sau compensaţii în situaţia în care autorităţile statale unde se călătoreşte nu permit turistului trecerea frontierei, Agenţia este exonerată de orice răspundere.








