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Perioada : 01.04 – 06.04.2010

Ziua 1:  Ora 07,30 intalnire cu insotitorul de grup la Aeroportul Otopeni. Ora 10,40 decolare spre Tel Aviv cu cursa EL AL 574. Sosire in Tel Aviv, aeroportul Ben Gurion, la ora 13.15. Deplasare spre Ierusalim. Dupa amiaza vizita la Muntele Scopus unde se poate admira panorama Orasului Sfant, Biserica Inaltarii, Muntele Maslinilor, Bisericile “ Pater Noster” si “ Dominus Flavit ” (biserica in forma de lacrima); vizitarea Gradinii Getsimani, a Bisericii Natiunilor si a Bisericii Mormantul Maicii Domnului;  Cina si cazare in Ierusalim, Hotel***+.
Ziua 2: Mic dejun. Dimineata vizita in Bethlehem la Biserica Ortodoxa si locul nasterii lui Iisus. Optional, vizita la Manastirea Sfantul Sava si Manastirea Sfantul Theodosie. Dupa amiaza intoarcere la Ierusalim. In VINEREA MARE, cu gandul si sufletul indurerat pentru suferinta Mantuitorului, intram in cetatea Ierusalimului prin poarta Leilor; vizitam casa in care a locuit Maria in Cetatea Antonia, parcurgem pe jos Via Dolorosa cu cele 14 opriri ale lui Iisus de pe Drumul Crucii, culminand cu vizitarea Bisericii Mormantului Sfant, Golgota, Piatra Miruirii. Cina si cazare in Ierusalim, Hotel***+. Seara, aproximativ ora 21.30,  participam la Slujba Prohodului la Biserica Invierii.  In continuarea slujbei, vom ramane in zona Bisericii Invierii pentru a astepta sosirea Sfintei si de viata datatoarei Lumini.
Ziua 3: Mic dejun la pachet pentru cei care vor petrece noaptea in orasul vechi pentru a astepta Sfanta Lumina. Program liber in orasul vechi. VENITI SA LUATI LUMINA! Functie de posibilitati si de organizarea autoritatilor locale, vom putea fi prezenti individual in Biserica Invierii in momentul sosirii Sfintei Lumini (aproximativ orele 12 - 14). Dupa amiaza, intoarcere la hotel pentru odihna. Cina la hotel. Noaptea participare la slujba de Inviere la Biserica Romaneasca din Ierusalim sau la Biserica Invierii. Cazare Ierusalim, Hotel***+.

Ziua 4: Mic dejun. Plecare spre Galilea. Optional, masa festiva de Paste (pret aprox. 35 usd/persoana). Vizitarea Bisericii de pe Muntele Fericirii. Deplasare spre Capernaum – vizitarea casei Sf. Petru. Vizita la Tabgha la locul inmultirii painilor. Optional, plimbare pe Marea Galileei cu o copie a barcii Mantuitorului. Cina si cazare in Nazaret/Tiberias, Hotel ***+.
Ziua 5:  Mic dejun. Dimineata urcare pe Muntele Tabor – vizita la biserica unde s-a petrecut Schimbarea la Fata. Vizita in Nazaret la Biserica Buna Vestire si Biserica Sf. Gavril.  Oprire in Satul Cana – vizitarea bisericii ridicata pe locul unde Iisus a facut primul miracol al transformarii apei in vin. Dupa amiaza intoarcere la Ierusalim. Pe drum vizita la Manastirea Sfantul Gherasim. Seara, ultima inchinare la Mormantul Sfant. Cina si cazare in Ierusalim, Hotel***+.

Ziua 6: Mic dejun la pachet. Aproximativ ora 02.00, transfer la aeroportul Ben Gurion pentru zbor spre Bucuresti cu cursa ElAl LY 573 de la ora 07.00. Sosire la Bucuresti, Aeroportul Otopeni, pe data de 06.04.2010 ora 09.50.
PRET: 710 EURO / PERSOANA 

( loc in camera cu 2 sau 3 paturi )

PRETUL ESTE CALCULAT LA UN NUMAR DE MINIM 30 PERSOANE PLATITOARE; 

IN CAZUL IN CARE NR. PERSOANELOR PARTICIPANTE SCADE, PRETUL SE MODIFICA ASTFEL:

· 725 EUR / PERSOANA, PENTRU GRUP INTRE 25 – 29 PERSOANE

· 750 EUR / PERSOANA, PENTRU GRUP INTRE 20 – 24 PERSOANE

SERVICII INCLUSE:

· TRANSPORT AVION BUCURESTI – TEL AVIV – BUCURESTI 
· 5 NOPTI CAZARE HOTELURI 3 si 4 STELE (4 NOPTI IERUSALIM CU DEMIPENSIUNE – 2 MIC DEJUN LA PACHET, 1 NOAPTE NAZARET/TIBERIAS CU DEMIPENSIUNE) - MESELE SUNT TIP BUFET SI SE ASIGURA MANCARE DE POST LA DISCRETIE
· INTAMPINARE SI TRANSFERURI AEROPORT – HOTEL – AEROPORT

· TRANSPORT LOCAL CU AUTOCAR DE LUX CU AER CONDITIONAT CONFORM PROGRAM

· GHID LOCAL VORBITOR DE LIMBA ROMANA PENTRU INTREG TRASEUL 

· TAXI SPRE MUNTELE TABOR, VIZITA LA CAPERNAUM, INTRARI LA BISERICI, TRANSFERURILE DE NOAPTE LA BISERICI
· INSOTITOR DE GRUP DIN PARTEA AGENTIEI DIN ROMANIA
NU SUNT INCLUSE :
· TAXELE DE AEROPORT OBLIGATORII – 110 EUR/PERSOANA (SE POT MODIFICA FUNCTIE DE DECIZIA COMPANIEI AERIENE) SE ACHITA INAINTE DE PLECARE.
· EXCURSIILE MENTIONATE CA OPTIONALE.

· BACSISURI OBLIGATORII PENTRU SOFERI SI GHIZII LOCALI, 30 EUR/PERSOANA – SE ACHITA INSOTITORULUI LA SOSIREA IN ISRAEL.

· ASIGURAREA MEDICALA :
29,00 RON/PERSOANA pana la 64 de ani

OBSERVATII:
· LOCURILE SUNT LIMITATE !

· Pentru rezervarea locurilor se va plati un avans de 300 EUR / persoana cu minim 6 saptamani inaintea plecarii – pana cel mai tarziu la 17 FEBRUARIE 2010 SAU IN LIMITA LOCURILOR DISPONIBILE. Restul se achita PANA LA DATA DE 10 MARTIE 2010.

· In cazul scumpirii carburantului, implicit al biletului de avion, tariful real se va anunta in momentul emiterii biletelor de avion. 

· Autoritatile israeliene isi rezerva dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricarei persoane care nu prezinta suficienta incredere. Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru astfel de situatii ce nu pot fi depistate anterior plecarii. Turistul isi asuma riscurile de a-i fi refuzata intrarea si de aceea este obligat sa informeze agentia asupra oricarui incident petrecut vreodata in afara granitelor Romaniei, precum si asupra oricarei tangente pe care o are cu statul Israel. 
Datorita numarului extraordinar de mare de pelerini prezenti in cetatea Ierusalimului pe datele de 02 si 03 aprilie, agentia nu garanteaza prezenta grupului in Biserica Invierii in momentul aparitiei Sfintei Lumini. Responsabilitatea accesului cat mai aproape de Biserica Invierii precum si siguranta personala revine fiecarui pelerin in mod individual. Insotitorul din partea agentiei va depune toate eforturile pentru a oferi turistilor  asistenta necesara.
NOTA: in functie de anumite situatii speciale, ordinea vizitarii unor obiective poate fi modificata sau se pot inlocui partial unele vizite, in functie de masurile de securitate care se aplica in Israel. Categoria hotelurilor si a mijloacelor de transport este cea oficiala pentru Israel. 
DOCUMENTE NECESARE LA INSCRIERE: 
- copie dupa pasaport valabil minim 6 luni de la data plecarii / copie dupa cartea de identitate sau buletin / declaratie pe propria raspundere / contract de prestari servicii turistice incheiat cu agentia.

