      Compania noastra ofera servicii de proiectare si punere in aplicare a sistemelor tehnologice in domeniul instalatiilor termotehnice si de tratare a apei, a instalatiilor termice cu putere mare de economisire a energiei si cu impact redus asupra mediului. 
       Calitatea este garantata de tehnicienii societatii noastre si colaboratorii nostri, de serviciile si produsele de productie italiana a consotiului SI ENERGIA.
Domenii de aplicare si produse:
ENERGIE: 

Instalatii pentru producerea şi distribuţia de abur, cazane de apă fierbinte, ulei termic, apă răcită, apă din turnurile, aer comprimat.

Cetrale termice cu un randament ce atinge 93/94%

ECOLOGIE: 

1. APA PRIMARĂ ŞI RECUPERARI
Sisteme de filtrare, dedurizare a apei, folosind osmoza inversa, ultrafiltrare şi nanofiltrare, ozon.

2. CANALIZARE
Sisteme cu tratamente biologice, sisteme chimice şi fizice cu flotatie (DAF) cu randamente ce ating 97/98%. 
      Dezvoltam proiecte in cadrul lucrărilor de construcţie şi / sau prin simulare si prefabricare reducand timpul de constructie si instalare in cadrul lucrarii edilitare.
3. PENTRU FUM / PRAF / AER 
Instalaţii pentru tratarea gazelor de ardere sau care provin din procesele industriale, folosind cele mai noi tehnologii pentru sisteme, cum ar fi epuratoare tip SCRUBBER.
4. EMULSII DE ULEIURI COMBUSTIBILE
Cu tehnologii avansate, realizam instalatii pentru emulsionarea stabila a uleiurilor combustibile, cu mari avantaje: utilizand combustibili cu putere de ardere economica si si avantajoasa pentru zonele în care legile de emisie atmosferica sunt foarte restrictive. Sunt instalatii ce aduc avantaje economico-financiare, cu intretinere usoara si redusa. 
TAMPLARII METALICE – STRUCTURI METALICE - INSTALATII
Producem instalatii si structuri metalice din otel /otel inox si montajul acestoria in fabrici si/sau pe masinile de productie. 
Sectoarele de activitate in care operam sunt: industria alimentara, textila, siderurgica, ecologie, chimic, pielariei si multe altele.
Clienti:

 Acciaierie Valbruna
▪ Alimentos Heinz 
▪ AIM
▪ Barilla
▪ Cesar Iglesias
▪ Conceria Nardi Claudio
▪ Ilta
▪ Productos Alimenticios La Moderna
▪ Fieltros Finos 
▪ Novellini 
▪ SIT 
▪ VOG  
Si altii 
