Daca te incanta si apreciezi lucrurile facute cu daruire si pasiune               For Home Design  si-a deschis usa, pentru ca tu sa ii calci pragul.

Trecand pragul usii noastre, vei descoperi ca fiecare obiect este o  pietricica din muntele artei. Avand in spate munca, pasiunea si daruirea celor care le confectioneaza, obiectele capata valoare. Noi, la fel ca si tine, apreciem munca lor si iti oferim posibilitatea de a te bucura si tu de aceste lucruri. 

Ne-am fi dorit sa va punem la dispozitie intregul munte al artei, insa ne-am oprit la mobilier din lemn masiv, picturi ale unor artisti clujeni consacrati, portelanuri pictate manual, bijuterii  si obiecte decorative din pietre semipretioase, dar si aranjamente florale de sezon.

Sobrietatea pieselor de mobilier este diminuata de jocul culorilor de pe tablourile artistilor. Mirosul natural al lemnului se imbina armonios cu cel al florilor, bulversandu-ti astfel simturile. 
Mobilierul confectionat din lemn- simbol al progresului, cresterii si dezvoltarii - ofera caldura si eleganta caminului tau, iar obiectele  decorative  insufletesc atmosfera incaperii. 
Si pentru ca ne dorim sa iti oferim un camin cald si primitor, nu doar o casa, punem accent pe detalii, detalii care te vor ajuta sa te identifici cu fiecare tablou, piesa de mobilier sau obiect decorativ  din magazinul nostru. 

Propunerile si ideile tale vor putea prinde contur, asa ca da-ti frau liber imaginatiei si creioneaza-ti ideile. Noi vom fi acolo pentru a te ajuta sa-ti indeplinesti dorintele si sa iti vezi locsorul mobilat si decorat pe gustul tau.
Te asteptam cu drag sa ne calci pragul in zilele de:

 Luni-Vineri intre orele 10:00-19:00, 
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