Termeni și conditii
Termeni şi condiţii generale pentru site-ul vinlavin.ro
Accesarea şi folosirea acestui site, implică nemijlocit faptul că dumneavoastră acceptaţi toţi termenii şi condiţiile formulate de SC Diwine Project SRL. Vă rugăm să citiţi cu atenţie toţi termeni şi toate condiţiile stabilite. Aceste condiţii intră în vigoare de la dată şi ora la care aţi accesat sau comandat produsele despre acest site. 
Informaţii despre produse
Din punct de vedere fotografic, vinlavin.ro prezintă diferit unele vinuri din Republica Moldova și România. Descrierea vinurilor este realizată de somelierul nostru autorizat Diana Moraru. Totuşi, datorită simţurilor folosite la savurarea vinului, unii consumatori pot identifica şi alte arome sau gusturi care nu au fost descrise în unele descrieri.  
Limitarea responsabilităţii pentru comentariile utilizatorilor- Utilizatorii siteului nostru sunt bineveniţi de a face comentarii pe această pagină de internet, însă SC Diwine Project SRL îşi rezervă dreaptul de a nu publică acele comentarii cu un conţinut amoral, obscent defăimător care pot afecta într-o oarecare măsură starea de spirit a altor persoane. De asemenea, nu vom permite comentariilor care contini diverşi viruşi, sau alte texte de promovare ale altor produse de la alte companii, oferte etc. Condițiile din acest aliniat sunt valabile şi pentru paginile de Facebook şi Instagram. 
Înregistrarea în calitate de membru
În momentul în care decideţi să va creaţi un cont pe siteul www.vinlavin.ro , sunteţi de acord să furnizaţi informaţii adevărate, corecte, actuale şi complete despre dumneavoastră, în funcţie de specificaţiile din formularele aferente şi sunteţi de acord să furnizaţi aceste informaţii corect şi complet.
În cazul în care considerăm că obligaţia această nu este respectată, ne rezervăm dreptul să va blocăm accesul la serviciile noastre fără o notificare prealabilă, pe perioada determinată sau nedeterminată.
Autentificarea că membru pe acest site, implică alegerea unui nume de utilizator şi a unei parole. Păstrarea în siguranţă a parolei de acces reprezintă responsabilitatea dumneavoastră, consecinţele oricărei activităţi desfăşurat prin folosirea parolei revenindu-vă integral.
Sunteţi de acord să ne înştiinţaţi imediat despre orice pierdere a parolei sau despre eventuale semne de activitate neautorizată sub numele dumneavoastră de utilizator.
Confidenţialitatea datelor personale
Datele cu caracter personal solicitate pe acest site sunt: numele, prenumele, numărul de telefon, domiciliul şi adresa de email. În momentul în care doriţi să cumpăraţi online vi se vor solicita suplimentar: adresa de livrare, adresa de facturare şi modalitatea de plată.
Datele personale ale utilizatorului vor putea fi folosite de către Diwine Project SRL  numai în scopul declarat al acestui site, pentru a trimite utilizatorului confirmarea şi livrarea comenzilor.
Copyright
Conţinutul acestui site, imagini, texte, grafice şi video aparţin SC Diwine Project SRL, producţie proprie  protejată de Legea pentru protecţia drepturilor de autor (Legea Nr. 8/1996) şi de legile privind proprietatea intelectuală şi industrială. Preluarea sau reproducerea materialelor de pe www.vinlavin.ro se face cu acordul administratorului SC Diwine Project SRL. Folosirea fără acordul nostru a oricărui element cuprins în acest site se pedepseşte conform legilor în vigoare.
Limitare de responsabilitate
Că urmare a legislaţiei în vigoare, magazinul nu are nici o responsabilitate în ceea ce priveşte:
• Întârzierile la livrare datorate furnizorului, curierului sau din alte motive. 
• Deteriorările, distrugerile, pierderile survenite pe timpul transportului până la destinatar, care cad în sarcina transportatorului.
• Informaţiile eronate furnizate de cumpărător. Acesta are posibilitatea corectării oricând a datelor personale din contul creat pe site.
Ne rezervăm dreptul de a refuză o comandă atunci când:
-produsul comandat nu este pe stoc 
- identificarea unor erori în informaţiile despre produs, inclusiv preţul sau o oferta promoţională
- dacă datele personale completate nu sunt reale 
În momentul în care apar careva probleme va vom contacta telefonic sau la adresa de mail. 
Dispoziţii finale
Ne rezervăm dreptul de a face orice modificări ale acestor termeni şi condiţii, precum şi orice modificări asupra site-ului, fără a fi necesară vreo notificare prealabilă a utilizatorilor.
SC Diwine Project SRL:
Email: office@vinlavin.ro
