Oradea is a great starting point for exploring Romania. Hostel Partener is located in the center of the city and provides a clean and safe location to explore the city attractions.The fortress Oradea and 17 and 18 century buildings beautifully renovated a Crisul Repede river walks is also in close proximity. 

Come stay with us in a friendly and welcoming atmosphere while you prepare your exploration of the beautiful historic city of Oradea. We speak English and a few other languages, and we will be glad to help.

The nearest airport is Oradea International, 4 km from Central Hostel Partener, and the property offers a paid airport shuttle service.

Prices 10 euro/person/bed or 22 euro/ 2 persons/ private room
 Central Hostel Partener Policies and Conditions:

Cancellation policy: 72h before arrival. 

Check in from 14:00 to 23:00 .
Check out before 12:00 .

Payment upon arrival by cash. 

Taxes included.
Breakfast not included.







Oradea este un punct de plecare excelent pentru a explora România. Hostelul Partener este situat in centrul orasului si ofera o locatie curata si sigura pentru a explora atractiile orasului. Cetatea Oradea si cladirile din secolele 17 si 18 frumos renovate o plimbare pe raul Crisul Repede se afla, de asemenea, in imediata apropiere.

Vino să stai cu noi într-o atmosferă prietenoasă și primitoare în timp ce îți pregătești explorarea frumosului oraș istoric Oradea. Vorbim engleză și alte câteva limbi și vom fi bucuroși să vă ajutăm.

Cel mai apropiat aeroport este Aeroportul Internațional Oradea, situat la 4 km deCentral Hostel Partener, iar proprietatea oferă un serviciu de transfer de la/la aeroport, la un cost suplimentar.

Preturi 10 euro/persoana/pat sau 22 euro/2 persoane/camera privata Politici și condiții Central Hostel Partener:

Politica de anulare: cu 72h înainte de sosire.

Check-in între orele 14:00 și 23:00.
Check out înainte de ora 12:00.

Plata la sosire in numerar.

Taxe incluse.
Micul dejun nu este inclus•




